

我县开展全国科技工作者日主题活动

记者 李帮森

本报讯 5月30日是全国第八个全国科技工作者日。昨日上午,县科协组织开展庆祝第八个全国科技工作者日主题活动,县科协全体机关干部、我县各院士工作站和博士创新站负责人参加活动。县科协机关干部和科技工作者们一起参观考察氢鹏科技、天鹭科技和智能装备小镇客厅,随后召开座谈会。

座谈会上,六家博士创新站建站企业合作项目开展路演,站点负

责人从站点建设、人员管理、经济效益、工作成效等方面介绍项目发展情况。现场还开展科技工作者法律辅导和专利挖掘申报辅导。

近年来,县科协深入实施“院士智力集聚”“专家柔性引进”“博士合作共建”的“一家三站”立体式引智体系建设,构建了以“院士之家”为区域科技创新服务综合平台,以院士工作站服务科技创新龙头企业,以专家工作站服务科技创新骨干企业,以博士创新站服务中小企业的创新驱动发展模式,加强产学研合作,推进科

技成果转化。

人才是城市高质量发展、产业“提档升级”的“加速器”“助推器”。除了抓住院士工作站这个智力制高点外,在“一家三站”高端创新平台体系的布局中,博士创新站则是最基础的站点。

自2021年开展博士创新站工作以来,我县重点围绕生物医药、轴承、纺织、制冷等智能制造领域建站推进,建站数量和合作博士人数保持平稳增长态势,逐步步入良性发展轨道。县科协相关负责人表示,博士创新站着眼于中

小型企业生产流程管理、产品迭代升级、技术人才培育、科技项目申报等微技术创新和科技管理等功能定位,重点建设在高层次人才集聚相对较弱、社会经济加快发展地区实施,高水平推进数字经济、新材料、智能装备工作。激发科研与产业的有机融合,打造一批博士创新站,集聚一批青年博士,引进转化一批技术成果,解决一批“卡脖子”技术难题,培育一批具有较强竞争力的中小微企业,助力我县经济社会高质量发展。

新昌县人民代表大会常务委员会免职名单

(2024年5月29日新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议免去:戴雨薇的新昌县人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。

新昌县人民代表大会常务委员会任职名单

(2024年5月29日新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议通过)

新昌县第十七届人民代表大会常务委员会第十五次会议任命:

丁元超、丁文浩、丁永刚、丁帆、丁春亮、丁炯铭、丁梦霞、丁懿姣、于华、王立安、王成功、王秋兰、王炼杰、王航玮、王梦兰、王逸颖、王鹏妹、王震东、王镭、王曦文、毛蔚蓝、方美英、石为尔、石丽芳、石菊莲、石超宏、石斌锋、石焯辉、吕卫萍、吕帅达、吕民、吕芳(绍兴丰禾科技有限公司职工)、吕芳(新昌县旅游集团有限公司退休职工)、吕奇慧、吕春梅、吕俊英、吕美萍、吕莲、吕桂英、吕清、吕湘湘、吕碧文、朱炯毅、任新新、刘彩萍、齐娟飞、许航莹、孙剑剑、李恩光、杨天明、杨东、杨红燕、杨玲燕、杨晓莉、杨健、杨海芳、杨雁嫫、杨慧钧、杨露露、吴孝璠、吴浩军、吴斌、何壮均、沈路、宋利东、张云红、张少宇、张月云、张可佳、张志平、张志英、张雨萌、张学英、张益锋、张梦涵、张铭琪、张银霞、张清江、张舜、张楚楚、张锦锦、陈水英、陈文

军、陈达飞、陈伟慧、陈江月、陈国军、陈忠梅、陈施宇、陈桂玲、陈浩明、陈银超、陈康、陈雯光、陈蓓蓓、陈锦希、陈赛英、范冰沁、竺绍钦、竺超锋、金法宏、金荣耀、周少英、周美红、周霞、郑红冰、郑燕萍、单剑锋、赵永江、赵勤颖、赵梦璐、胡小可、胡志威、钟凤玲、俞幼卿、俞伟红、俞沈焯、俞杭、俞国松、俞明慧、俞炎波、俞晓、俞祥、俞敏、俞韵婕、俞慧丰、施李丽、娄国耀、娄秋平、洪毅敏、费江英、袁林霞、袁博、顾杭清、徐绍均、徐益治、徐章荣、徐樱芝、唐元方、陶静、黄金铨、黄菊萍、黄黎光、梅宗华、龚波、章卫平、章佳欢、章晓利、章鹏飞、章潇云、梁亚玲、梁优兰、梁沈阳、梁岳金、梁亮、梁艳艳、梁莲莲、梁益鹏、梁静、梁燕、董志龙、董利军、董杰、程华焱、裘燕、甄新锋、蔡炎涛、蔡黎超、潘子龙、潘巧巧、潘兰兰、潘兆慧、潘杰英、潘春林、潘科科、潘莉萍、潘海生、潘蓉娜、潘璐为新昌县人民法院人民陪审员。

尹韵芳华·越剧尹派艺术品鉴会举行

记者 胡秋萍

本报讯 近日,由县委宣传部指导,县文旅局、县文联、新昌白云书院主办的“尹韵芳华”·越剧尹派艺术品鉴会在白云书院举行,共同纪念越剧宗师尹桂芳先生诞生105周年。

尹桂芳先生为今七星街道碓下村龙山自然村人,自幼丧父,家贫学艺,含辛茹苦,意志坚贞,博采众长,成为沪上越剧艺术界名家。其扮相俊美大气,格调清丽脱俗,表演上潇洒细腻,唱腔委婉绵长,余韵绵绵,极富内涵魅力,

创尹派小生,风靡大江南北,被誉为越剧界的“皇帝”,更有“十生九尹”之说。在越剧百年的历史中历经不间断的创造和传承,用委婉醇厚之音和俊逸儒雅之形,书写着属于越剧流传最广泛的小生流派的不朽传奇。其弟子遍布海内外,如茅威涛、赵志刚、蔡浙飞、王君安等名家都为她的亲传弟子。越剧(尹派)被列入第一批国家级非物质文化遗产扩展项目名录,其代表剧目有《沙漠王子》《宝玉与黛玉》《红楼梦》《盘妻索妻》《何文秀》《浪荡子》《屈原》《信陵君》《秦楼月》等。尹桂芳先生的

一生不仅仅是个人的奋斗史,更是生动鲜活的尹派艺术史,发于浙江,盛于上海,扎根福建,开枝散叶,尹派艺术花开遍野。

尹派弟子、新昌越剧名家陈聪主讲尹派艺术、尹桂芳先生越剧艺术成就等,分享了尹桂芳先生的故事:在上海越剧界声名如日中天之际,响应党的号召,去当时地处前线、军人很多、条件艰苦的福建省创建芳华越剧团,担任团长,并一炮打响,受到部队战士和福建人民热情拥戴,把自己的毕生精力奉献给了越剧艺术事业。在她赴闽之际,观众得知消

息,纷纷涌向火车站挽留,人数达数万人,场面热烈而感人,尹桂芳只好答应观众要求,后只身偷偷赴闽。

雅集演讲现场,陈聪与戏迷们互动,教唱尹派经典唱段。越剧爱好者纷纷上台演唱,求其品评指点。“尹桂芳这样的艺术大家,声誉极隆,弟子极多,影响极广,家乡人民值得为之建艺术纪念馆,为她拍一部艺术史电影。”现场嘉宾还围绕如何传承弘扬越剧尹派艺术建言献策,各抒己见,提出了许多建设性的想法和建议。



聚天姥英才 赏国遗调腔

5月28日,县人社局开展“聚天姥英才·赏国遗调腔”第二场人才专场活动,组织县内高层次硕博人才观看了调腔青春版大型古装轻喜剧《挑水伯》的复排首演。《挑水伯》剧情跌宕起伏,极具地域特色,引进人才感受了国家级非物质文化遗产的魅力,也提升了对本地文化的认同感和对新昌的归属感。

(记者 李炫译 摄)

网红茶饮新昌也有了

医生提醒,养生也需理性

记者 胡秋萍

本报讯 “这种茶饮要怎么开?”5月28日上午8时30分左右,有市民来到县人民医院中医馆导医台前,指着旁边的“网红茶饮”展架询问。

“碳水王国怎能少了网红茶饮?别人有的,大新昌的宝宝也要有!”展架上的文字,可以说是“说”出了大家的心声。

记者在中医馆内看到,候诊区的椅子上坐着不少前来看病求医的市民。导医台护士介绍:“茶饮今天才开始,知道的人还不多,目前市

场需求如何,还不是很明显。喏,那两个小姑娘就是来开茶饮的呢!”护士指了指下坐在候诊室内的两位年轻女孩。

记者在候诊室看到,除了两位坐着的女孩,诊室门口还站着一名护士,说是想趁着下班来开一点茶饮。两位女孩中的吕女士告诉记者,她们是通过朋友圈了解到的信息,上午就和朋友过来开点茶饮去试试。当记者问她想开什么茶饮时,吕女士说:“什么都想要一点,反正家里人多。”

那这些茶饮真的是可以一家人都喝吗?

县人民医院中医科副主任、副主任医师王斌祥的答案是否定的。他提醒年轻人,需要理性养生,即便是茶饮,也需要辩证论治,看看自身的体质是不是符合想要的这个茶饮方。王斌祥介绍,线下开方时,医生都会通过面诊把脉,根据大家的个体差异开出合适的茶饮方;线上开方时,也会有相应的问题提问,患者如实回答后,再根据情况开方。

“之前也会有人问起,省中医院的茶饮,我们这里有没有?那就说明有需求。有需求,我们就要满足。”说起医院为什么会推出

茶饮方,王斌祥介绍,其实县人民医院早在几年前就推出过茶饮,只是当时的知晓度不高。现在,许多年轻人的养生意识提高了,加上茶饮走红,县人民医院中医馆就顺势而为,推出网红茶饮,满足大家的需求。同时,茶饮的组方中基本都是药食同源之品,比一般的中药口感更好,也更安全,更能为年轻人所接受。

在中药房,记者再次碰到前来取药的吕女士,她告诉记者,医生最终给她开了酸梅荷叶茶,医生建议,家人有需要的话,可以让家人前去开方。

回山镇召开村干部适岗体检工作推进会

记者 王娟敏

本报讯 5月28日,回山镇召开村干部“明底线、正作风”适岗体检工作推进会暨二季度工作例会,以进一步加强基层组织建设,努力打造敢为善为、担当作为的高素质村干部队伍。镇全体领导班子、镇机关干部、全体村干部及企事业单位党组织书记参加会议。

会上,进行了村干部纪法专题培训,开展了“立承诺、听民声、办实事、正作风”活动,签订了廉洁干事“十个严禁”承诺书,部署了挂单奔中、秸秆焚烧、生态环保、安全生产等方面重点工作。

会议还开展了集体谈心谈话,并为大家上纪律党课,强调要以此次适岗体检工作为契机,深入查找自身存在的问题和不足,以更加务实的态度、更加有效的方法,推动各项工作的落实和开展。要求在工作实践中,要提升政策把握能力、沟通协调能力和创新实践能力、团结协作能力“四种能力”;在实际行动上,要坚守廉洁自律底线、工作纪律底线、群众满意底线“三条底线”。要求全体村干部进一步筑牢做好村级各项工作的底线意识,进一步理清工作思路,明确职责,更好的履行村干部的职责,推动乡村振兴。

城乡公司采购公告

我单位因工程施工需要,现欲采购电缆电线、太阳能光伏板、真石漆,请有意者到城乡公司进行报名并拿取资料。联系人:张先生,联系电话:18358516280。报名截止时间:2024年5月31日
新昌城乡市政园林建设有限公司
2024年5月29日

沃德财富|交通银行惠民贷

- 额度高:“线上申请+线上审批”最高20万元;“线上申请+线下审批”最高80万元。
- 利率低:年利率(单利)3.24%-13.8%。
- 期限长:最长贷款期限60个月,随借随还。

交通银行新昌支行营业部:人民中路154号 86048101

交通银行新昌大通支行:鼓山西路659-663号 86259399

XCMC

新昌县融媒体中心

主流
舆论阵地

● 电视·报纸·新媒体广告投放

● 公益·商业活动策划

广告合作咨询热线:13757565363 地址:七星路211号